Corrections  semaine 4 – Vendredi

Conjugue les verbes entre parenthèses au futur.

Demain, Maman (acheter) achètera  des bougies.
Je (préparer) préparerai un gâteau avec ma sœur.
Nous (emballer) emballerons le cadeau joliment.
Quand papa (frapper) frappera à la porte, 
Nous (chanter) chanterons « Joyeux anniversaire ».
Ensuite, nous (manger) mangerons le gâteau.




N°6 p109 : Trouve le mot étiquette pour chaque liste.

judo – tennis – football – escrime – rugby        sport

truite – saumon – thon – requin – saumon     poisson

tilleul – pin – chêne – pommier – sapin        arbre
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Osjecrif : mettre en évidence
«la régle du zéro » lorsque f'on
multiplie par 10.
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Probleme : compléter 11,12, 13, 14, 15. ( '
«Le pion est surla case 8. Combien faut-il pour aller  la case 127 »

5311 4-)./1(

u[ I Explique comment Issa calcule le nombre de carreaux.
5 multiplié par 10,
: g A c'est 5 dizaines.
oleofo|ofofe |ejefofe Cest 50.
olojo/oo]e] olo|efe
a'oo’,oo;{‘; E {ole|ele Issq
- : : ::: : : : : : carreaux bleus: 5 x 10 = 50
: : : : : 7 : : : : carreaux jaunes : 6 x 10 = 60
::::: e carreauxroses: L4 x Jfo =40
Lolojefele i ferelele nombre total de carreaux : 15 x 10 =ASOJ
E Compléte la feuille des fournitures.
* o 18 muiltiplié par 40,
i ’ ‘est 18 dizaines.
/ Foumitum scolaires / e
10 boites de 6 compas : 6 x 10 = 60
o
10 boites de 18 gommes : 18 x 10 = 180 g
Vs BIC)
l10 paquets de 12 carnets: A0 x 42 = /20 | \
114 paquets de 10 feuilles : /H( x A0 = A40 |
)23 boites de 10 étiquettes : ,293 x Ao = 230 |
o J
UPour obtenir son nombre, chaque enfant ) m )
# multiplie deux nombres. Trouve-les et % Avec 2 €, Sidonie peut-elle
“ colorie-les de la bonne couleur. % acheter 10 caramels 2 15 ¢ 'un ?
’ L 4
Cherche sur m
ton cahier.
A0 X485 = A4S
ASoc = A€ S0
.
Bt
J J

) * Quatre-vingt-dix




